

Podrobná pravidla soutěže:

1. Organizátor soutěže

Živý Zlín - kulturní a kreativní centrum, p. o.

Soudní 1, 760 01 Zlín, ČR

2. Výhra

Balíček 1: Tescoma sada myCOFFEE, designová taška Shopa, Zlínská koupelová sůl, cyklistická láhev ve výročním designu, Rulandské šedé Daniel Pešat Selection ve výročním designu, Speciální výroční edice kávy Guatemala, Příručka správného Zlíňáka, láhev na pití - moje srdce bije pro Zlín, náramky, které v noci svítí - moje srdce bije pro Zlín.

Balíček 2: Tescoma sada myCOFFEE, permanentka na lekce na skákacích botách, psaníčko Cihla textilní, Zlínská koupelová sůl, cyklistická láhev ve výročním designu, Rulandské šedé Daniel Pešat Selection ve výročním designu, Sedmistovková espresso směs, Příručka správného Zlíňáka, láhev na pití - moje srdce bije pro Zlín, náramky, které v noci svítí - moje srdce bije pro Zlín.

Balíček 3: Tescoma sada myCOFFEE, rodinný sedmistovkový vstup (2+2) s 5D kinem do TOBOGA Galaxie, Navrátilova slivovica - sedmistovková edice, Zlínská koupelová sůl, cyklistická láhev ve výročním designu, Rulandské šedé Daniel Pešat Selection ve výročním designu, Sedmistovková espresso směs, Příručka správného Zlíňáka, láhev na pití - moje srdce bije pro Zlín, náramky, které v noci svítí - moje srdce bije pro Zlín.

Speciální pivní cena: sud výročního pivního speciálu Jedenáctka (15 litrů), prohlídka Pivovaru Malenovice pro 2 osoby.

3. Účast v soutěži

Účastníkem soutěže může být pouze fyzická osoba starší 18 let, která splní pravidla a podmínky soutěže.

4. Vyhodnocení

Výherce bude vyhlášen na základě splněných pravidel soutěže. Výherci budou celkem 4. Každý z nich získá pouze jednu cenu, kterou mu vybere organizátor soutěže. Výherce balíčku 1, balíčku 2 a balíčku 3 vybere porota sestavena z členů z organizátorského týmu a zapojených firem, které věnovaly ceny do soutěže. Výherce speciální pivní ceny vybere majitel Pivovaru Malenovice společně se svým týmem. Ostatní účastníci soutěže zůstanou bez odměny.

5. Předání výhry

Zveřejněný výherce bude kontaktován prostřednictvím zprávy na Facebooku/Instagramu nebo v komentářích pod danou soutěží. Společně si pak ve zprávě dohodneme detaily předání výhry. Výhra bude předána osobně v kanceláři Živého Zlína (Soudní 1, 760 01 Zlín).

Všeobecné podmínky

Účastí v soutěži vyjadřuje soutěžící svůj souhlas s pravidly soutěže a zavazuje se je plně dodržovat. Výhry v soutěži není možné vymáhat právní cestou ani alternativně plnit v penězích. Veškeré nepřevzaté výhry propadají organizátorovi soutěže.

Organizátor nepřebírá vůči účastníkům soutěže žádné jiné závazky a ti nemají nárok na jakákoliv jiná plnění než ta, která jsou uvedena v těchto pravidlech soutěže. Reklamační výher je vyloučena. Organizátor soutěže si vyhrazuje právo rozhodnout o pravosti a platnosti všech údajů. Účastníci porušující nebo obcházející tato pravidla mohou být ze soutěže kdykoliv vyřazeni nebo jim může být odmítnuto právo na výhru či její uplatnění. Organizátor soutěže je oprávněn bez náhrady v odůvodněných případech pozměnit nebo upravit pravidla soutěže či soutěž pozastavit, odvolat anebo zrušit.

Účastí v soutěži projevuje každý účastník svůj souhlas s jejími pravidly a s tím, že organizátor soutěže je oprávněn bezplatně zveřejnit jména výherců ve sdělovacích prostředcích a v propagačních materiálech organizátora. Dále účastník projevuje souhlas organizátorovi soutěže použít a zveřejnit jeho soutěžní fotku či video. Do soutěže se může účastník zapojit pouze se svou fotkou či videem, které sám vytvořil, nebo má souhlas autora s použitím jeho fotografie či videa. Uvedený souhlas se uděluje dobrovolně a bez nároku na jakoukoliv finanční odměnu.

Facebook a Instagram není pořadatelem soutěže.